

# అమ్మా దుర్గమ్మ చల్లంగా చూడు



కుంకుమార్చన నాణల పూజ చేస్తున్న మహిళా భక్తులు.



ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డిని శాలువాతో సత్కరిస్తున్న మహిళలు

కొల్హారం, అక్టోబర్ 8 (ప్రభ న్యూస్) : అమ్మా దుర్గమ్మ అందర్నీ చల్లంగా చూడు అంటూ దుర్గామాత మండపం ప్రాంగణంలో మహిళలు గ్రామ పురోహితులు కోలాచల శ్రీనివాస శర్మ వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య పాటలు జయశ్రీ దుర్గా ప్రసాద్ గాడ. ముత్యం కీర్తి ప్రవీణ్ గుప్తా దంపతులు మాతా కు ప్రత్యేక పూజలు చేయగా మహిళలు వైభవంగా

దుర్గ మాతకూ కుంకుమార్చన, నాణే( కైన్స్) పూజ చేశారు. దుర్గామాతను దర్శించుకున్న నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి దుర్గమ్మ ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలుగా ఉండాలని కోరుతున్నారు. ఎమ్మెల్యే సునీత రెడ్డిని మహిళలు శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించారు. మండల కేంద్రంలోని శివాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన దుర్గా

భవాని మాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దుర్గామాత ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలుగా ఉండాలన్నారు. సమృద్ధిగా పంటలు పండి వైతులు సుఖిక్షంగా ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నట్లు సునీతా లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్హారం, కాడిపల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గౌరీశంకర్ గుప్తా, సారా రామాగౌడ్,

- ఎమ్మెల్యే సునీతా రెడ్డి
- వైభవంగా కుంకుమార్చన



దుర్గామాత పూజలు నిర్వహిస్తున్న ప్రవీణ్ గుప్తా దంపతులు

నత్యం గాడ్, సీడీసీ మాజీ చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ మేఘమాల ఇంద్రాసెనారెడ్డి, యువత అధ్యక్షులు సంతోష్ రావు, రాజగౌడ్, సంఘ మేజర్, నాగేందర్, రాజరెడ్డి, జిల్లా నాయకులు ముత్యం ప్రవీణ్ కుమార్, దుర్గాప్రసాద్ గాడ్, ప్రభాకర్, దుర్గేష్, మనోహర్, చిన్న రాములు, కిష్టయ్య, మహిళా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

# దేవి నవరాత్రుల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రాజు



అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు రాజు

తొగుంట, అక్టోబర్ 8 (ప్రభ న్యూస్) : వెంకట్రావుపేట గ్రామంలో ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులలో గత 5 సంవత్సరాల నుండి గ్రామంలో అంగరంగ వైభవంగా 9 రోజులపాటు అమ్మవారి పూజలు నిర్వహించి విజయదశమి రోజు పెద్ద ఎత్తున నిమజ్జన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తాడని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాజు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భారీ ఎత్తున పండుగ నిర్వహించుకుంటారు అని తెలిపారు. అనంతరం అమ్మవారి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని 5000 రూపాయలు కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు బెజ్జంబోయిన అనిల్, సీనియర్ నాయకులు రాములు, స్వామి చరణ్ ఎన్ఎస్యూబి మండల అధ్యక్షులు ప్రవీణ్, భాను, ప్రశాంత్ కమిటీ సభ్యులు పోతరాజు రవి, కలేపు యాదగిరి, సర్పింలు, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీఎంఆర్ఎఫ్ పేదవారికి ఒక వరం లాంటిది

- నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జి ఆవుల రాజరెడ్డి

వెల్పర్తి, అక్టోబర్ 8 (ప్రభ న్యూస్) : సీఎంఆర్ఎఫ్ నిరుపేదలకు ఒక వరం లాంటిదని లబ్ధిదారులు సీఎం సహాయ నిధిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఆవుల రాజరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రమైన వెల్పర్తి లో మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు మంజూరైన సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సుహానీని రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆంజనేయులు గాడ్తో కలిసి లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ

చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స చేసుకొని ఆర్థికంగా చితికిపోయిన వారికి సీఎంఆర్ఎఫ్ ఎంతో దోహదపడుతుందని ప్రతి ఒక్కరు సీఎం సహాయ నిధిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ రెడ్డి, నాయకులు సరేందర్ రెడ్డి మాజీ వైస్ ఎంపీపీ సుధాకర్ గాడ్, నాయకులు శేఖ గాడ్, కిష్టా గాడ్, నరసింహారెడ్డి, తలారి మల్లేశం, జగ్గా శంకరయ్య గాడ్, శెట్టిపల్లి వెంకటరెడ్డి,



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జి ఆవుల రాజరెడ్డి నాయకులు

ముక్తా బాయ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# వైభవంగా దుర్గా హవనం

- దుర్గమ్మ దయతోనే అందరూ సురక్షితం



దుర్గ హవనం పూజలో పాల్గొన్న భక్తులు

కొల్హారం, అక్టోబర్ 8 (ప్రభ న్యూస్) : అమ్మా దుర్గమ్మ తల్లి దయతో ప్రజలందరూ చల్లగా ఉండాలని కోరుతున్నారు. జై దుర్గ భవాని కమిటీ అధ్యక్షులలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం నాడు అమ్మవారి మండపం వద్ద బ్రాహ్మణోత్సములు సాయి కిషోర్, అంకుశంల వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య దుర్గా హవనం హోమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్హారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగులగారి ప్రవళిత మల్లేశం గాడ్, రంగంపేట సీకావో సవీన్ శేట్ల, వడ్ల చంద్రశేఖర్, కోళ్ల సత్యం, జుర్రు రాజు దంపతులు హోమంలో పాల్గొని దుర్గా హవనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు సతీష్ సాయిరాజ్ మైపాల్, సాంబ, చిన్న దుర్గేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

చిన్నకోడూకు, అక్టోబర్ 8 (ప్రభ న్యూస్) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయకుండా కాలయాపన చేస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుల లాకపాకబాబు తెలిపారు. సిద్దిపేట జిల్లా విన్నకోడూరు మండలం చెల్లూపల్లి గ్రామంలోని మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. గ్రామంలోని గత ప్రభుత్వం హోమంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసినట్లు తెలిపారు. లక్షలాది రూపాయల బిల్లులు

పెండింగ్లో ఉన్నాయని వాపోయారు. ముఖ్యమంత్రికి గవర్నర్ కి కలిసి వినతి పథకాలు అందించిన లాభం లేకుండా పోయిందని వాపోయారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక యొక్క తీసుకోవాలని తీసుకొని తమ యొక్క పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు వైతులంధు సహాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు లాకపాక బాబు

రైతులకు రైతుబంధు సహాయం కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజాపాలన పట్ల అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. అవగాహన లేదని మండిపడ్డారు.

# హనుమాన్ సేవ సమితి

# ఆధ్వర్యంలో కుంకుమార్చన కార్యక్రమం



కుంకుమార్చనలో పాల్గొన్న మహిళలు

పురోహితుడు అజయ్ శర్మ హనుమాన్ సేవ సమితి సభ్యులు మహిళలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నంగునూర్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభ న్యూస్) : నంగునూర్ మండల పరిధిలోని తిమ్మాపూరుపల్లి గ్రామంలోని హనుమాన్ సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా గ్రామ మహిళలతో కుంకుమార్చన పూజ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుంకుమార్చన సామాగ్రి దాత చేరాలి రమాదేవి -రాజులు మాట్లాడు తూ గ్రామ ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సంతోషంగా ఉండాలని ఆ భగవంతున్ని కోరారు. జరిగింది అని హనుమాన్ సేవ సమితి యూత్ సభ్యులు నాకు ఈ అవకాశాన్ని కల్పించినందుకు వారికి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేసిన మహిళలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో

**శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్**  
 సమాధిత కార్యాలయం : 501, సల్కాన్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తపల్లి - 110025  
 సిఐపిఎన్ : యు65900డిఎల్2020పిఎల్సీ366027

**వేలం ప్రకటన**

శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే పొందిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటిసులతో సహా వివిధ డిమాండ్లు మరియు నోటిసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడలేదు రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంకు వారితో సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం వేయబడుతున్నాయి/చేబడినది మరియు రుణాలు పొందిన శాఖ ఆవరణలలో తదనుగుణంగా 23.10.2024న మొ.03.00గంటలకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీతలతో సహా అందరూ ఖాతాదారులు మరియు యావన్యుడి ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

శాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	విరుచావా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లించవలసిన మొత్తం
జూబ్లీహిల్స్	103942511613	నేరభ్యపల్లి నిర్మల	తండ్రి నేరభ్యపల్లి	ఇంటి నెం.4-2, మునిగడప, జగదేవ్ పూర్ మండలం, మెడక్, సిద్దిపేట, తెలంగాణ -502312	17/05/2024	2167750.16
జూబ్లీహిల్స్	103942511401	జాబోత్ ప్రదీప్	తండ్రి జాబోత్ గోవిందు	2-99, హంగనగ (3)మెడక్, సంగారెడ్డి, తెలంగాణ - 502286	07/05/2024	158301.17
జూబ్లీహిల్స్	103942511892	యారాల	తండ్రి మనోహర్ రెడ్డి యారాల	4-37/1, చెర్రాల్, సంగారెడ్డి మండలం, మెడక్, సంగారెడ్డి, తెలంగాణ - 50 2285	07/06/2024	118187.90

**వేలం తేదీ : 23.10.2024న మొ.03.00గంటలకు**  
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయబడుట బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.  
 స/ - అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్